

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. december 9-én 18⁰⁰ órai kezdettel tartott közmeghallgatásról.

<u>Jelen vannak:</u>	Ambrus Tibor	polgármester,
	Balogh Balázs	alpolgármester
	Gál Tamás	
	Markó Péter	
	Tislér Géza	
	Varga József	képviselők,
	Dr. Szántód Anita	jegyő,

az SZMSZ 2. számú melléklete szerinti meghívottak, valamint a lakosság részéről 1 fő.

Ambrus Tibor: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, Kovács Krisztina r.őrnagy asszonyt, a Hivatal dolgozóit és a jelenlévőket. Simon Attiláné képviselő asszony jelezte távolmaradását. Ismerteti a közmeghallgatás napirendjeit. Kéri a napirendek elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

258/2021. (XII. 09.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) 2021. évi közbiztonsági fórum

Előadó: Vancsura Miklós r.alezredes, Balatonfüred Rendőrkapitányság

3.) Polgármesteri beszámoló

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

1.napirend: 2021. évi közbiztonsági fórum

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Átadja a szót Kovács Krisztina r.őrnagy asszony részére, hogy tartsa meg beszámolóját a 2021. évi közbiztonsági helyzetről.

Kovács Krisztina r.őrnagy: Köszönti a jelenlévőket. Csopak közbiztonsági beszámolója elkészült, azt Polgármester úr részére megküldték. Kettő területet emelt ki: a bűncselekményeket, illetve a közlekedés biztonsági helyzetet. Elmondta, hogy a 2021-es év jobban alakult, mint a tavalyi, ami lehet, hogy a vírus helyzetnek is köszönhető. Összességében Csopak közbiztonsági helyzete jónak mondható. Ezúton köszöni az Önkormányzatnak, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is támogatták a Rendőrkapitányságot pénzjutalom felajánlásával. Az Önkormányzattal a munkakapcsolatot jónak értékeli, hiszen kölcsönösen segítik egymás munkáját. Köszöni a figyelmet.

Ambrus Tibor polgármester: Csopak egy 2.200 fős település, nyáron pedig 8-10 ezer fő van a településen. Úgy gondolja, hogy az adatok mögött ezt is fontos nézni. A kölcsönös, jó együttműködésnek a következő példája lesz, hogy idén megépített az Önkormányzat egy körzeti megbízotti irodát a településen, amely várhatóan jövő héten átadásra is kerül. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Szűcs István bizottsági külső tag: Állampolgárként a nyár folyamán jelentősen kevesebb jelenléttel találkozott. Jánka István körzeti megbízott maximálisan végzi a feladatát. A belterületen megszűnt a sebesség ellenőrzés, ami korábban volt. Készenléti rendőrautót nem látott egyáltalán a nyáron. A beszámoló alapján a kép nagyon szép, és reméli, hogy ez fenn is marad. Azonban van egy fontos dolog, az Önkormányzat anyagi erejét is felhasználva készült egy okos zebra a 71-es úton (a Fürdő és Kossuth u. sarkán), amely tavasz óta nem működik. Korábban ő jelezte, de sajnos nem történt semmi, pedig ez egy nagyon hasznos dolog volna. A másik dolog a kanyarodási szabályok teljes figyelmen kívül hagyása, a 71-es sz. útról a Fürdő u. irányába balra nagy ívben, illetve jobbra kis ívben. Nem tudja, hogy közlekedési táblákkal lehet-e ezt erősíteni, illetve rendőri jelenléttel és büntetéssel. Balatonfüred felé a Germering utcától a 70-es és 50-es táblákat kellene megvizsgálni, mert gyorsan váltakoznak és nem tartja be senki.

Kovács Krisztina r.őrnagy: A sebesség korlátozás táblákat meg fogja nézni, ami Balatonfürednél van. Az út fenntartója a Közútkezelő, de utána fog nézni.

Ambrus Tibor polgármester: Rendőrkapitány úrral 2 hete tárgyalt a kamerarendszer kialakításával kapcsolatban. Az árajánlatok bekérésénél tartanak. Megfelelő árajánlat esetén a Képviselő-testület fog majd dönteni.

Kéri, aki a 2021. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

259/2019. (XII. 09.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadta.

2. napirend: Polgármesteri beszámoló

(szóbeli előterjesztés)

Ambrus Tibor polgármester: Úgy gondolja, hogy azok az emberek, akik folyamatosan „háborognak” és folyamatosan kritizálják az ő munkáját, ők is ide tudtak volna jönni, mint azok a meghívottak, akik eljöttek a mai közmeghallgatásra. A mai nap lett volna lehetőség arra, hogy bármilyen problémát jegyzőkönyvbe el lehetett volna mondani. Ennyi hírcsatornája kevés Önkormányzatnak van. Van egy újság, amit megkap a lakosság, ezt a csopaki honlapra is felteszik, ahol vissza is lehet nézni a Csapaki Hírek-et. Arra is van lehetőség, hogy online kérjék az újságot. Tehát a nyaralótulajdonosok is hozzáférnek az újsághoz. Ezt az újságot a mai napig egy ember kérte, hogy küldjük el folyamatosan a számára. A honlapon az elmúlt havi lapszámot nulla ember nézte meg. Ilyenkor kicsit elkeseredik az ember, hogy van-e értelme egyáltalán újságot kiadni. A legutóbbi testületi ülést a honlapon 26 ember nézte meg, miközben a facebook-on megjelennek kritikák, pedig csak el kellett volna olvasni az újságot és választ kaptak volna.

A mostani beszámolójában meg tudta volna köszönni a nyaralótulajdonosoknak is, hiszen az adó bevételek sohasem voltak ilyen magasak, mint az idejében. Ez nemcsak a behajtásnak köszönhető, hanem annak is, hogy mindenki tisztességesen befizette az adóját. Ezt nagyon szívesen megköszönte volna itt a nyaralótulajdonosoknak.

Hihetetlenül sajnálja most azt a munkát, amit a kollégákkal „beleöltek” ennek a beszámolóknak az elkészítésébe. Próbálták minél színesebben elkészíteni ezeknek a száraz adatoknak a bemutatását.

Az elkészített prezentáció beszámolt a költségvetési főösszegekről, bemutatta a várható kiadásokat, az állami támogatások, illetve a helyi adó bevételek alakulását. 82 MFt volt tavaly az iparüzési adóbevételek, idén lehetett választani, hogy csak az 1 %-ot fizetik be. A vállalkozóknak a 70-80 %-a a 2 % iparüzési adót idén befizette.

Az összes működési bevételek megoszlása befizetők szerint az alábbiak szerint alakult: Első helyen az önkormányzati intézmények, majd a vállalkozások, harmadik helyen a nyaraló vendégek, negyedik helyen a nyaraló tulajdonosok és végül ötödik helyen az állandó lakosok állnak. Amikor a nyaraló tulajdonosok azt mondják, hogy ők tartják el a települést, akkor látható, hogy hihetetlenül sokat – mert közel 130 MFt-ot – fizetnek be, de akkor is 878,5 MFt bevételből fizetnek 129,1 MFt-ot.

Beszélt az intézmények (iskola, óvoda) működéséről, illetve a létszám alakulásáról, majd a strand bevételéről és kiadásairól.

Az önkormányzati vagyon alakulásánál elmondta, hogy csak az elmúlt 8 évben 1 milliárd forinttal nőtt Csopak vagyona. A lakosságnak szívesen megmutatta volna, hogy az Önkormányzat vásárolt 3 ingatlant, és több, mint 400 MFt lekötött pénze van az Önkormányzatnak. A továbbiakban megmutatta az idén megvalósult, illetve a megnyert, de még meg nem valósított pályázatok listáját és végül a benyújtott pályázatokat, amelyek elbírálás alatt vannak.

A természet- és környezetvédelem kapcsán beszélt a vasút utcai fasorról, a hajókikötő értékesítéséről és a Kerekedi Öbölről.

Megköszönte a figyelmet.

Ambrus Tibor polgármester: Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Lakossági kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszönte a részvételt és az ülést 19.00 órakor bezárja.

K.m.f.



Ambrus Tibor
polgármester



Dr. Szántó Anita
jegyző